1
	ONKOMM
	25
	A videóban említett példa alapján mi történik a víz fel szerelt érzékelővel, ha azt a vízbe dobott kő által generált hullám eléri?
	A hullám zár egy kapcsolót és egy lámpa világítani fog.
	A hullám zár egy kapcsolót és hangjelzést fog kiadni az érzékelő.
	Leesik a helyéről az érzékelő.
	Nem történik semmi.



<--biztos, hogy ez a kérdés és a válaszok a lényegre mutatnak rá?
	ONKOMM
	25
	Mindegy, hogy milyen jelenség katalizálta a jövőnek a legfontosabb trendjeit?
	Nem mindegy mert, egy nagyon távoli jövőre egy nagyon nagy hatású tényező nagyon pontosan előrejelezhető.
	Nem mindegy mert, egy nagyon közeli jövőre egy nagyon nagy hatású tényező nagyon pontosan előrejelezhető
	Nem mindegy mert, egy nagyon közeli jövőre egy nagyon kis hatású tényező nagyon pontosan előrejelezhető.
	Nem mindegy mert, egy nagyon távoli jövőre egy nagyon kis hatású tényező nagyon pontosan előrejelezhető.


Értékelés/ Indoklás: Javítás érdemben megtörtént. A kérdés színvonalasabb lett.
2
	ONKOMM
	54
	Hogyan választjuk ki, hogy több tényező közül melyik éri meg jobban?
	Mérlegelve azt, hogy mennyi a bele fektetett munka és az mennyire fogja visszahozni az "árát". Ha nem éri meg belefektetni az szükséges energiát és forrásokat, mert nem fogja visszahozni a várt eredményt nem érdemes belekezdeni sem.
	Mindig az olcsóbb megoldást választjuk.
	Mindig a legegyszerűbben elérhető tényezőt választjuk.
	Mindig a legegyszerűbben és leggyorsabban elérhető tényezőt választjuk, mivel tudjuk, hogy az idő pénz.


<--ha a tényező az attribútum, akkor van ennek a kérdésnek értelme?
	ONKOMM
	54
	Hogyan számszerűsíthetőek a szubjektív elemek?
	A tényezők egymással való összehasonlítása alapján.
	Egy tényező elemzése alapján.
	Két tényező elemzése alapján.
	Az össze tényező precíz elemzése alapján.


Értékelés/ Indoklás: A javítás sikeresen meg történt. Hibát a felszólításnak megfelelően kijavították. Így a javított kérdés már jobban megfelel az elvárásoknak.
3
	GM
	53
	Mivel kell kezdeni az egész dolgozatot?
	A gondolkodásmódom feltüntetésével táblázatos módban.
	A téma feltüntetésével táblázatos módban.
	Az altémák rendszerezésének átláthatóvá tetvésével.
	Mind három válasz egyszerre teljesüljön.



<--a kérdés és a válasz legyen nyelvileg szinkronban egymással...
	GM
	53
	Mivel kell kezdeni az egész dolgozatot?
	A gondolkodásmódom feltüntetésével táblázatos módban.
	A téma feltüntetésével táblázatos módban.
	Az altémák rendszerezésének átláthatóvá tetvésével.
	Mind három válasz egyszerre teljesüljön.


Értékelés/Indoklás: Semmi féle változtatás nem alkalmaztak. Ezért a kérdés nyelvileg még mindig nincsen szinkronban a válasz lehetőségekkel.
4
	ONKOMM
	22
	Mennyi volt a találati arány a hallgatók által vizsgált példákban?
	47-42
	60-70
	20-30
	52-56


<--ez nem kérdés, hanem kérdés töredék: tessék az élethelyzetet felvázolni a találati arány firtatása előtt!
	ONKOMM
	22
	3 napra előre milyen találati aránnyal tudták megmondani a meteorológusok az időjárást a hallgatók által vizsgált kiragadott példákban?
	47-42%
	60-70%
	20-30%
	52-56%


Értékelés/Indoklás: A javított kérdés már konkrétan rákérdez az adott problémára és a válasz lehetőségeken eszközölt javítás is meghatározza a mértékegységet, ami a feladat kitöltőjének  segítséget nyújt a válaszadásban
5
	ONKOMM
	19
	Milyen környezetben talál az amőba élelmet?
	meleg és alacsony nyomású
	hideg és alacsony nyomású
	hideg és magas nyomású
	meleg és magas nyomású


<--valóban ez lenne a hanganyag valódi üzenete?
	ONKOMM
	19
	Milyen az amőba?
	intuitív
	mindent átgondoló
	érzékek, érzések nélkül élő
	környezetétől független


Értékelés/Indoklás: Módosítás a hanganyag valódi tartalmának megfelelően lett módosítva.
6
	GM
	2
	Milyen értéket vesz fel a tényalapú szakpolitizálás kultúrája Magyarországon, ha alacsony?
	0-t
	1-ig
	1 és 2 között
	10ig még alacsonynak mondható


<--ha még a mértékegységet sem adjuk meg, akkor minden érték bekérése értelmetlen... (mi 32 ::: mi mennyi?!)
	GM
	2
	Milyen a tényalapú szakpolitizálás kultúrája Magyarországon?
	alacsony
	magas
	megfelelő
	hullámzó tendenciájú


Értékelés/ Indoklás: A javítás után a válaszok értelmezése egyértelmű lett. Ezért az így módosított kérdés már elfogadhatónak minősül.
7
	GM
	1
	Minek a segítségével dönthetjük el, hogy melyik ügynököt rúgjuk ki?
	kimutatás-varázsló
	statisztikai adatok
	függvény segítségével
	diagramok


<--az elbocsátandó személy meghatározásáig vezető út ennél sokkal bonyolultabb! S ennek megfelelően hosszasan kell leírni is... A kérdések lényege a fogalmazni tudás gyakorlása...<--a rövid kérdések és rövid válaszok ebben a komplexitásban eleve gyanúsan félrevezetők... (vö. fentebb)
	GM
	1
	Döntéshelyzetben mit illik tudni?
	egy tranzakciós adattömegből levezetni, mit kell tennünk
	statisztikai adatokat analizálni
	függvényeket készíteni
	diagramokat létrehozni


Értékelés/ Indoklás: Az újra gondolt kérdés már jobb, de véleményem szerint még lehetne rajta mit finomítani.
8
	GVAM
	37
	Mit csinál a Városimázs toplista?
	Valamilyen szempont rendszer alapján rangsorolja a városokat.
	Legszebb városokat díjazza.
	Rangsorolja a településeket terület szerint.
	Rangsort állít a megyei jogú városok között.


<--valóban ez a lényeges üzenet?
	GVAM
	37
	Reálisnak tarthatjuk-e a városimázs toplistát?
	Nem minden esetben, mivel sok szempontot nem tényszerűen vizsgál, így nem bízhatunk a reális döntésben.
	Nem feltétlenül, mivel a rangsort nem a vizsgált szempontok alapján kéne meghatározni.
	Teljesen, mert a vizsgálati pontok alapján reálisan tudjuk rangsorolni a városokat.
	Nem, mert a nagyobb tendenciájú városok, a vizsgált szempontok alapján előnyhöz juthatnak.


Értékelés/ Indoklás: Erről van szó! Javítás sikeresen megtörtént!



9
	GVAM
	44
	Mi a jó ha sok a lépcső vagy ha kevés, egy adott elemzésben?
	Ha sok, mert többet tudunk meg, viszont nem minden esetben számít.
	Sok, mert érzékenyebb a modell.
	Kevés , mert rövidebbek a kerítésközök.
	Mindegy.


<--gyönyörű kérdés! De tessék precízen fogalmazni!<--a rövid kérdések és rövid válaszok ebben a komplexitásban eleve gyanúsan félrevezetők... (vö. fentebb)
	GVAM
	44
	Mi a jó? Ha sok lépcső van egy elemzésben vagy kevés?
	Ha sok, mert többet tudunk meg, viszont nem minden esetben számít.
	Mindegy, hogy sok vagy kevés mert nem ez számít.
	Ha kevés , mert rövidebbek a kerítésközök, viszont ez nem számít minden esetben.
	Ha sok, mert akkor sokkal precízebb, érzékenyebb a modell.


Értékelés/Indoklás: Az újonnan készített válasz lehetőségek már sokkal jobban illeszkednek a kérdéshez.
10
	GVAM
	28
	Mi rajzolja ki az ideális ívet a Forma 1-ben?
	Az objektumok és attribútumok összefüggései.
	A sebesség és a pozíció adatai.
	Az objektumok és a sebesség.
	Sok tesztkör adata


<--lehetne a válaszokat tananyagszerűbben megalkotni (ahol a téves válaszok is olyan félreértésekre mutatnak rá, melyeket tényleg el lehet követni) <--a rövid kérdések és rövid válaszok ebben a komplexitásban eleve gyanúsan félrevezetők...

	GVAM
	28
	A forma 1-ben az ideális ívet az objektumok és attribútumok összefüggései rajzolják ki, jelen esetben mi számít objektumnak és attribútumnak?
	Objektum: a sok tesztkör adata Attribútum: amiket mértem, az idő, a sebesség, a pozíció adatok.
	Objektum: amiket mértem, az idő, a sebesség, a pozíció adatok. Attribútum: a sok tesztkör adata
	Objektum: a körön belüli mért pozíciók Attribútum: a kör idő, a sebesség
	Objektum: a sok tesztkör adata Attribútum: a körön belül mért legnagyobb sebesség



Értékelés/Indoklás: a kérdés helyességét a "hibajegy" (=oktatói kommentár) nem vitatta, így a kérdés megváltoztatása indokolatlan volt.vagyis nem a feltárt hiba javítása történt meg, de legalább egy színvonalasabb kérdés-válaszsor keletkezett...

GVAM 3. CSOPORT – DVD KÉRDÉSEK, JAVÍTÁS
László Dorottya (Neptun kód: FD4WBV):
gvam 26:
Eredeti:
	GVAM
	26
	Mi az ami elég hatékony az emberekre?
	Képlet.
	Olvasás.
	Képnézegetés.
	Egyik sem.


<--s ez mit akart magyarul jelenteni?

Javított:
Ki volt Konrad Lorenz?
Egy etológus – helyes válasz
Egy filozófus
Egy mérnök
Egy szakács
 
A javítást a csoport új kérdés feltevésével oldotta meg.

gvam 23:
Eredeti:
	GVAM
	23
	Mi az igazi probléma?
	Szerencsétlen , technikailag elmaradott , tudatosan dezinformáltív, tudatosan direttáns.
	Rossz földrajzi helyzet.
	Kevés állomás.
	Nem lehet megmondani.


<---???
<--minél töredékesebb a kérdés, annál értelmetlenebb a válasz-sorozat...
<--mindenkor gondoljon arra mindenki, hogy ilyen kérdéseket is kaphatna egy vizsgán... Örülne vajon neki...

Javított:
Milyen  adathozzáférést biztosítanak ma a Magyar Állam szervei egy magyar állampolgárnak ?
Technikailag elmaradott és tudatosan dezinformatív. – helyes válasz
Legkönnyebb hozzáférést.
Minden információhoz hozzá lehet férni.
Semmilyet.
 
A csoport egy új kérdést tett fel, véleményem szerint ezzel a javítást megoldották.


gvam 15:
Eredeti:
	GVAM
	15
	Milyen győztes van a szóba jöhető komponensek közül?
	Matematikai.
	Optimális.
	Abszolút.
	Semmilyen.


<--ezek így értelmetlen kérdések... teljesen ki van szakítva az üzenet a kontextusból...

Javított:
Az ásványvíz szövetség által kiadott ionkoncentrációs ásványvíz táblázat egyezik-e a valósággal?
Nem – helyes válasz
igen
nem érdekel csapvizet iszom
Nem hiszek ezekben.
 

A csoport egy új kérdést tett fel, véleményem szerint ezzel a javítást megoldották.

gvam 16:
Eredeti:
	GVAM
	16
	Minek eredményeként vásárolok?
	A teljes logisztikai adatbázison futtatott optimalizálódások eredményeként vásárolok.
	A hangulatomnak megfelelően.
	A szükségeimnek megfelelően.
	Nem szoktam vásárolni.


<--ezek így értelmetlen kérdések... teljesen ki van szakítva az üzenet a kontextusból...

Javított:
Kell-e az erdő írtó reklám újság ha már meg vannak a jól bevált termékeink?
nem – helyes válasz
igen
Én mindig megnézem.
Papírgyűjtéshez jó.

A javítást a csoport új kérdés feltevésével oldotta meg, ez így elfogadható.


Dunai Judit (Neptun kód: EMC3O1):
 
GM 12:
Eredeti:
	GM
	12
	Mire használható a hasonlóságelemzés?
	Minden valós problémára.
	Adatgyűjtésre.
	Adatok közötti keresésre.
	Adatbázis kezelésre.


<--biztos?

Javított:
Mire használható a hasonlóságelemzés?
Szinte minden valós problémára. – helyes válasz
Adatgyűjtésre
Adatok közti keresésre 
Adatbázis kezelésre

Az újra gondolt kérdés már jobb, de véleményem szerint még lehetne rajta mit finomítani.
GM 6:
Eredeti:
	GM
	6
	Van-e jelentősége annak, hogy a helytelen információkat kapunk?
	Van, mert a helytelen információkat dolgozzuk fel és demagógok leszünk.
	Nincs, mert nem mindig tudunk megbizonyosodni a valós információkról.
	Nincs, mert nem érdekel minket a helyes információ.
	Nincs, mert nincs szükségünk ilyen információkra.


<--hogy is van ez pontosabban?

Javított:
Lehet-e káros következménye annak, ha helytelen információkat dolgozunk fel?
Igen, mert demagógok lehetünk. – helyes válasz
Nem, mert természetes, hogy az információk egy része helytelen.
Nem, mert nem érdekel minket a helyes információ.
Nem, mert nincs is szükségünk ilyen információkra.

Átfogalmazták a kérdést, pontosították a választ, a javítás elfogadható.

GVAM 13:
Eredeti:
	GVAM
	13
	Mit jelent az összkincs?
	Minden adat, amit közpénzből gyűjtenek, ami mérhető, megfigyelhető.
	Minden adat, amit magánpénzből gyűjtenek, ami mérhető, megfigyelhető.
	Minden adat, amit nem közpénzből gyűjtenek, ami mérhető, megfigyelhető.
	Minden adat, amit magánpénzből gyűjtenek,de nem mérhető,nem megfigyelhető.


<--???

Javított:
Hasznos lenne, ha minden közpénzből gyűjtött adat közkincs lenne, azaz mindenki számára hozzáférhető lenne?
Igen, ezzel nagyon sok probléma megoldódna. – helyes válasz
Nem, mert ez nagyon sokba kerülne.
Nem, mert a túl sok adattal az emberek nem tudnának mit kezdeni.
Nem, mert a túl sok adat felhasználásával készült elemzések mindig hamis eredményhez vezetnek.

A csoport egy új kérdést tett fel, véleményem szerint ezzel a javítást megoldották.


Hanzel Enikő (Neptun kód: SQ8FOR):
GM 28:
Eredeti:
	GM
	28
	Milyen összehasonlító esetek vannak a példában?
	mind összehasonlító eset
	eljutott hírek száma
	napi találkozások száma
	résztvevők száma


<--ennek a kérdésnek mi értelme lenne a DVD meghallgatása utána ZH-ban?

Javított:
Mi az az OAM?
Objektum Attribútum Mátrix – helyes válasz
Egy matematikai rövidítés
Egy hasonlóságelemző szoftver neve
Egy hasonlóságelemző honlap neve

A javítást a csoport új kérdés feltevésével oldotta meg.


ONKOMM 39:
Eredeti:

	ONKOMM
	39
	Van-e értelme a magolásnak?
	két válasz is helyes
	nincs
	van
	jobb ha megfelelő körültekintéssel a hallgató maga találja ki a feladat optimális megoldását


<--az itt megadott kérdésekre egyetlen helyes válasznak szabad létezni csak...

Javított:
Van-e értelme a magolásnak?
Nincs értelme. – helyes válasz
Van, mert így gyorsan meg lehet tanulni bármit.
Van, mert ezt a tudást könnyebben tudjuk alkalmazni.
Van, mert ami nem fontos, azt nem kell hosszú távon megjegyezni.

A javítást a csoport egyetlen helyes válasz megoldásával oldotta meg, véleményem szerint helyesen.


Nagy Ildikó (Neptun kód:KKEH3V):
GM 52:
Eredeti:
	GM
	52
	52. Mik a mezőgazdasági szakkönyvek hibái általában?
	Gyakran sablonosak, konkrét problémára nem adnak választ.
	Túl sok bennük a szakkifejezés.
	Túl sok bennük a konkrét probléma.
	Nincs semmi hibájuk.


<--és precízebben megfogalmazva?

Javított:
Mik a mezőgazdasági szakkönyvek hibái általában?
Túl sok bennük a gyakorlati szempontból felesleges információ, ezért a tényleges munka során gyakran nem lehet őket felhasználni. – helyes válasz
Túl sok bennük a szakkifejezés, ezért az átlagemberek nem tudják őket használni.
Túl sok bennük a konkrét probléma.
Nincs semmi hibájuk. 

Az új megoldást, precízebben, részletesebben, helyesebben fogalmazták meg.

GM 49:
Eredeti:
	GM
	49
	49. Két modell összehasonlításánál mit veszünk figyelembe?
	Az a modell a jobb, amelyik közelebb van a 0 hibához.
	Minél nagyobb a delta, annál jobb.
	Az a modell a rosszabb, amelyik közelebb van a 0 hibához.
	Az a jobb amelyiknél kisebb az eltérés a delták között.


<--biztos?

Javított:
Minden esetben meg lehet mondani, hogy a két webes modell közül melyik a jobb?
Nem, mert ha túl sok benne a szám, azt az ingyenes webes modellek nem tudják kezelni, így akár mindkét eredmény helytelen lehet. – helyes válasz
Igen, mert minden problémára van saját modell.
Igen, ahol nagyobb delták szerepelnek, az a jobb.
Igen, ahol kisebb delták szerepelnek, az a jobb.

Egy új kérdést írtak a problémára de ez így jobb is.

GM 47:
Eredeti:
	GM
	47
	47. A korlátozó feltétel megadása Solverben:
	Cellánként vagy cellatartományonként
	Cellánként
	Soronként
	Oszloponként


<--ez nem kérdés...

Javított:
Mire használható a segédtábla?
A solver működését teszi hatékonyabbá, azáltal, hogy cellánként lehet korlátozó feltételeket megadni. – helyes válasz
Kiemelhetők vele a lényeges adatok.
A solver működését teszi hatékonyabbá, azáltal, hogy a segédtábla egészére korlátozó feltételeket adhatunk meg.
A solver működését teszi hatékonyabbá, azáltal, hogy a segédtáblán kívüli adatokra lehet korlátozó feltételeket megadni.

Feltettek egy új kérdést a javítás megoldásaként, ez így elfogadható.

GM 46:
Eredeti:
	GM
	46
	46. Mit mutatnak meg a lépcsők a modellben?
	Azt, hogy melyik tényező mennyire fontos.
	Hogy mekkorák a léptékek az adatok között.
	Azt, hogy mekkora a különbség a legnagyobb és legkisebb adat között.
	Azt, hogy mekkora a különbség a két kiválasztott adat között.


<--hogy is van ez pontosabban?

Javított:
Mit mutatnak meg a lépcsők a modellben?
Azt, hogy melyik tényező mennyire fontos, és hogy milyen kondíciók mellett éri meg egyáltalán termelni.  - helyes válasz
Hogy mekkorák a léptékek az adatok között.
Azt, hogy mekkora a különbség a legnagyobb és legkisebb adat között.
Azt, hogy mekkora a különbség a két kiválasztott adat között.

A válaszokat pontosították, de véleményem szerint még pontosíthatnák.
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